

河南省第七期“三个一批”活动暨浚池县锂电科技产业园项目开工

日前,河南省第七期“三个一批”活动暨浚池县锂电科技产业园项目开工仪式举行。浚池县领导谢喜来、钱程、张行军、张世林、赵睿、姚振波、薛莎、鲜玉,河南烯谷新能源科技有限公司总经理周鸿斌出席仪式。

当日上午11时58分,浚池县委书记谢喜来宣布项目开工。

浚池县委副书记、县长钱程在致辞中说,过去的一年,县委、县政府始终坚持“项目为王”发展理念不动摇,深入推进“三个一批”,扎实开展“一联三帮”,凝心聚力上项目、扩投资、稳增长,推动了一批重大产业项目落地开工、达产达效,打造了新的经济增长点,蓄积了高质量发展新动能,稳住了经济发展基本盘,在全市项目

集中观摩、全省“三个一批”活动评比中走在前列。

钱程强调,全县广大党员干部要以“起步就是冲刺、开局就是决战”的奋进姿态,抓实盯紧拼经济“加速键”“快进键”,把项目建设当成练兵场、赛马场、大考场,以实绩实效助力经济高质量发展。各项目建设单位要强化安全意识、效率意识、质量意识,做到科学施工、高效施工,推进项目早竣工、早投产、早见效,为经济发展集聚后劲、蓄势增能,在新一轮飞速发展的热潮中堪大任、干大业、立大功,共同谱写现代化浚池建设的绚丽篇章。

开工仪式由浚池县委常委、县委办公室主任赵睿主持;县委常委、常

务副县长姚振波介绍第六期“三个一批”活动进展情况,以及第七期“三个一批”集中开工项目情况;周鸿斌介绍项目情况;会盟公司、仰韶镇就服务项目建设作表态发言。

据了解,此次集中开工项目共61个,总投资161.5亿元,投资总量大、项目质量高、预期效益好,既有锂电科技产业园、仁和锦宇铝基新材料产业园等延链条强支撑的产业类项目,也有开发区基础设施及标准化厂房、韶州铁路运输及仓储物流建设等打基础利长远的服务业项目,建成投产后必将进一步完善产业链条、壮大产业体量、提升产业层次,为全县经济转型发展提供新保障、注入新活力、增添新动力。 钟惠颖 张旭

浚池县领导走访慰问县直机关干部职工

1月28日,春节假期后上班第一天,浚池县委书记谢喜来,县委副书记、县长钱程,县委副书记、统战部部长刘军伟,人大常委会主任张行军,县政协主席张世林等县四大班子领导先后到县委、县人大、县政府、县政协开展走访慰问活动,向全体机关干部职工致以新春的问候和节日的祝福,感谢大家过去一年为该县各项工作作出的贡献,鼓励大家继续发扬成绩,苦干实干,奋力推动全县各项工作再上新台阶。

谢喜来指出,过去的一年,“两办”作为县委、县政府的中枢系统,紧紧围绕全县中心工作和重大决策部署,奋战在一线,坚守在一线,默默奉献,无论思想认识上还是政治站位上,都为全县做了表率。新的一年,希望大家立足本职,扎实工作,再接再厉,以饱满的工作热情、良好的精神状态、务实的工作作风投入到工作中,继续按照县委、县政府的决策部署,抓好各项工作落实,确保2023年各项工作开好头、起好步、见成效,为该县经济社会发展提供坚强的服务保障。

县人大、县政协要充分发挥各自职能优势和参谋中枢的作用,凝聚各方力量,在围绕中心、服务大局方面出更多的实招和新招,以实际行动助力浚池社会经济发展再上新台阶。

钟惠颖 邵春涛

浚池县领导慰问宣传思想文化战线工作者

1月28日是春节假期结束后上班的第一天,浚池县委常委、宣传部部长石线伟看望宣传思想文化战线广大工作者,对大家一年来的辛勤工作表示衷心感谢;并勉励广大工作者要接续努力、再创佳绩,进一步讲好浚池故事,传播好仰韶声音,展现好新时代浚池新形象。

石线伟先后到该县文广旅局、融媒体中心、文联、文明城市创建办、新华书店、仰韶村国家考古遗址公园管

理中心等处,亲切看望每一位在岗的工作人员,为大家送上新春的问候与祝福,勉励大家在新的一年里以饱满的精神状态和高昂的工作热情,持续做好各项工作,力争在新的一年里有新气象和新作为。

石线伟指出,过去的一年,宣传思想文化战线广大工作者在县委、县政府的正确领导下,紧紧围绕“五个浚池”高质量发展做好舆论宣传报道,讲好浚池故事,传播仰韶文化,取

得了一系列新突破,媒体传播力、引导力、影响力、公信力稳定提升,各项工作取得了可喜成绩。新的一年,希望全县宣传思想文化战线广大工作者继续围绕中心、服务大局,解放思想,创新媒体融合内容制作、传播理念、传播形式、传播渠道,深入一线、精耕细作,挖掘更多亮点工作和温暖故事,创作更多接地气、反映社情民意的优秀作品。

上官红亮 杨苗

春节不停工 开足马力保生产

近日,走进位于浚池县的河南新仰韶生物酶制剂有限公司,发酵车间内机器轰鸣,运行班长范顺伟正在对发酵设备进行调试操作,现场一片火热有序的生产场景。

“咱们面前正在运行的机器是发酵罐,将原料放在发酵罐里进行发酵,这是生产蛋白酶的最好时节,也是非常关键的一步。冬季是发酵的最好时节,虽然是春节,但我们抢抓时间,车间运转一切正常,工人们全部在岗。”调试好设备,范顺伟一边走一边介绍。

河南新仰韶生物酶制剂有限公司成立于2017年,主要从事食品酶制剂、微生物饲料添加剂、微生物菌肥、益生菌制剂等产品业务。目前,已建成河南省最大的微生物发酵产业化基地,年产能1.6万吨,产值1.8亿元,具备30余种产品的生产资质与生产能力,涉及食品、医药、饲料、畜牧、种植、土壤改良、环保处理等多个领域,主导产品糖化酶等已出口至美国,2022年全年销售收入达1.2亿元。

“我们有两条生产线,都在正常运行,168名员工全部正常上班,整个春节期间不停工、不停产。目前,2023年第一季度我们已接到450吨的糖化酶出口订单,工人们正开足马力赶进度,确保实现第一季度‘开门红’。”该企业常务副总肖东坡兴奋地说道。

秦静 张璐琳



为进一步丰富活跃广大群众的精神文化生活,双节期间,浚池县举办“品味仰韶 陶醉浚池”2023年新春游园灯会,该活动以“文旅融合、促进消费 文化惠民、宣传浚池”为宗旨,包含梦幻光影、马戏嘉年华、特色美食、国潮演艺等不同主题,着力打造特色纯正、年味浓郁的春节灯会活动。活动从1月20日(腊月廿九)开始一直持续到2月6日(正月十六),让广大群众在家门口就能领略独具特色的文化魅力。

秦静 古俊锋 摄影报道

浚池县英豪镇——

召开2023年重点工作动员部署会

日前,浚池县英豪镇召开2023年重点工作动员部署会。会上就项目建设、产业发展、安全生产、森林防火、信访维稳等工作进行安排部署。该镇党政班子成员、全体机关干部参加会议。

会议指出,项目建设是增强发展后劲、促进镇域经济发展的主要抓手,人勤春来早,做好农业产业谋划,

辣椒、烟叶育苗备播。要统一认识、坚定信心,把抓项目摆在突出位置,抓紧谋划、抢抓机遇,全力推动项目早开工、早建成、早投产;要守好底线、筑牢防线,进一步压紧压实主体责任,时刻绷紧安全生产这根弦,持续做好信访稳定;要严守纪律、履职尽责,自觉扛牢政治责任,不折不扣抓好落实。

该镇负责人强调,全镇上下要牢固树立“一盘棋”思想,认真谋划好、统筹好、落实好全年重点工作部署,真抓实干,主动作为,以起步就是冲刺、开局就是决战的奋进姿态全力以赴推进各项工作取得新突破、新进展,为奋力建设“五个浚池”贡献英豪力量。

薛家琳